

市北区将新增6所学校

今年还新增两所幼儿园,建成后大大缓解周边区域就学压力



双山小学规划效果图。

浮山后一小区配套中学效果图。

绍兴路学校效果图。

保利双峰幼儿园效果图。

小港湾配套幼儿园效果图。

□半岛记者 徐抒彦 通讯员 韩炎均

教育关系千家万户,而学校建设一直备受居民关注。据了解,市北区将有6所新建学校和2所新建幼儿园,目前2所学校、2所幼儿园正在新建中,其中,河西中学将于今年10月份交付,浮山后一小区中学将于2021年9月交付,保利双峰幼儿园计划今年9月份交付,小港湾配套幼儿园将于今年年底前交付。此外,4所学校计划在年内陆续开工。届时,新学校的投入使用,将会大大缓解周边区域的就学压力,为居民提供教育便利。

推进

河西中学将于今年10月交付

今年,市北区6所新建学校有了新的进展。目前,2所学校正在建设中,其中,青岛河西中学计划今年10月交付,为新都心再添一所公办中学。

住在新都心的居民宋先生得知河西中学将在今年10月交付的消息,相当惊喜。“孩子在新都心这儿上小学的话,根据政策可以在E片、H片二选一,但是离家都不算近,不是很方便。”宋先生说:“河西中学交付之后,我家孩子以后就能上河西中学了,这样会方便很多。”

据了解,河西中学项目位于开平路以南、河西河以东,占地面积为4.36万平方米,建筑面积为2.8万平方米,建设规模为48个班,最多可容纳2160名学生。河西中学的建设将进一步完善新都心区域的教育配套,改变该区域长期没有公办初级中学的现状,与博文小

学、立新小学构成完整的教育闭环,为区域内居民提供教育便利。

据介绍,另一所备受期待的中学——浮山后一小区中学目前正在基础施工阶段,计划2021年9月交付。浮山后一小区中学计划建设24个班,该项目用地规模21317平方米,总建筑面积38250平方米,其中地上建筑面积25230平方米,地下建筑面积13020平方米;地下车位配套230个,包括综合楼、教学楼、车库、风雨操场、食堂、报告厅等。占地21317.4平方米,建筑面积35556.65平方米,可容纳约1200名中学生进行中学教育。

据悉,浮山后区域主要有青岛第六十五中学和青岛第二实验中学。随着近年来浮山后居民的不增加,对学位的需求急速增长。浮山后一小区中学的建设,将有效缓解学位的紧张现状。

期待

居民翘首以待

此外,除了中小学,新建的幼儿园也在加快建设。其中,保利双峰项目配套幼儿园计划今年9月竣工,目前已完成主体封底,进入内部二次砌筑阶段。该项目位于市北区合肥路14号,占地面积5697.61平方米,建筑面积4611.65平方米,项目设计为9班制中型幼儿园,地下一层,地上三层,层高3.9米,建筑总高度12.3米,共可容纳约270名儿童进行学前教育。家住附近的曹女士说:“我儿子今年刚1岁,现在就开始担心他两年后上哪个幼儿园了,附近现有的幼儿园都不是很方便,要是

能上保利双峰幼儿园那可方便多啦!”

小港湾改造配套幼儿园工程顺利通过主体结构验收,进入装饰装修阶段,计划年底交付。该工程位于市北区小港一路以西,小港沿路北侧,项目规划总用地面积2443平方米,总建筑面积3102.44平方米。小港湾改造配套幼儿园设三个班,配备有教室、活动室、午休室、餐厅、医疗保健室、观察室等。因周边小区较多,常驻人口逐年增加,且周边无配套幼儿园,项目建成后有效缓解儿童入托难的问题。

计划

4所学校即将开工

除了已经在建的学校,市北区有4所学校计划今年陆续开工建设,绍兴路学校计划今年7月份开工。据悉,该项目位于市北区敦化路以北,永吉路以西,规划用地性质为中小学用地。拟新建九年一贯制学校,包括:教学楼、行政楼、体育馆、餐厅、厨房、停车库和室外配套工程等。项目投入使用后,将为中央商务区周边的适龄儿童提供一个优质的教育环境,促进该区域适龄儿童教育协调均衡发展。

同安二路小学计划今年8月开工,

计划建设30个班制规模;双山小学将于年底前开工建设,计划建设36个班;浮山后三小区配套中学、幼儿园将于今年8月份开工建设,计划建设18个班制规模。

近年来,随着城镇化进程加快,二孩政策放开,市北区人口不断增加,教育基础设施匮乏状态日趋严重,使新学校的建设更加迫切。这些新学校陆续建设完成后,届时,将会大大缓解学校周边区域的就学压力,为居民提供教育便利。